

9月1日中国客场挑战韩国,抢三分还是保一分?

目标不怕小,能看到希望就好



老话说,“下雨天打孩子,闲着也是闲着”,用到中国媒体,尤其是体育媒体、足球媒体来说,“恶心”中国男足,也是这个路子。这一次,亚洲12强赛开战在即,中国队首战客场挑战韩国,估计又有不少人开始憋着劲要对准中国队开炮了。其实呢,比赛毕竟还没打呢,咱们还是要讲讲道理,比如,先给中国队定一个能达到的小目标,要是达不到,再开炮也不迟。



29日晚7点,国足将士离开沈阳驻地前往韩国。 Osports 供图

本报记者 李志刚

韩国要帮中国“省钱”

韩国足球界及媒体,非常关注即将开始的这场中韩大战。韩国媒体在文章中指出,为振兴足球,中国的投资力度冠绝整个世界足坛。12强赛,中国队开出了巨额奖金政策:出线奖6000万人民币(约合100亿韩元),单场比赛胜利奖金为300万人民币(约合5亿韩元),加上赞助商等方面的奖金,总额超过1亿元人民币。

“但估计这笔奖金可以省下,因为同组的其他对手不会

给中国队机会。”据韩媒报道,韩国队德国籍主帅施蒂利克在内部会议中表示,韩国队会在首战就全力出击,击碎中国队的出线梦想。“尽管中国足协使用浑身解数激励中国国足在12强赛创佳绩,但毕竟成堆的钞票不能在一夜之间令球员实力变强,中国队出线希望渺茫,这上亿奖金估计可以省下来了。”韩国媒体还不忘提醒中国球迷注意,中国队在此前的亚洲40强赛上踢得非常狼狈,最终只是非常侥幸地晋级12强赛。

战绩赔率不看好国足

谈到此次中国队客场挑战

韩国队的比赛,据说有很多中国球迷要到现场助威,但也有不少球迷因为担心目睹惨案而不愿前往,这部分球迷是不是太悲观了?其实还真的不是!中韩迄今在国际A级比赛的30次交手中,韩国只输过一次,这样的战绩,大家说,球迷怎么可能乐观得起来?

在赔率方面,目前博彩公司开出了12强赛的出线赔率,中国队排名倒数第3,高达1赔5,出线形势也不为博彩公司看好。从整体上来看,澳大利亚被认为最有希望顺利在12强赛中过关,接下来是韩国、伊朗和日本。这也符合一般人士对亚洲男足国家队的实力定位。中国

队所在的小组之中,乌兹别克斯坦、卡塔尔在博彩公司看来,出线的希望也要比中国队高,唯一排在中国队身后的,就是已经确定将主场放在中国澳门的叙利亚队。

拿一分还是进一球?

扯过了闲篇,大家聊点实际的,具体到9月1日这一场比赛,中国队客战韩国,咱们对中国队的要求也不要太高,应该先给他们定一个能够达到的小目标。

“高手在民间”,群众的智慧是无穷的。有关“先定一个能够达到的小目标”这个问题,王

健林的答案是“比方说我先挣它一个亿”;随后大家又毫不客气地分别“代表”C罗、梅西、伊布完成了“填空”,C罗的答案是“比方说我先进它50个球”,梅西是“比方说我先过它五个人”,伊布则是“比方说我先拿它一个联赛冠军”。

那么中国队呢?我们应该抱什么样的期望?赢一场?拿一分?还是进一球?我觉得,无论哪一条,一旦敲定了,就会被扣上“极大地影响和干扰了中国队的备战”这顶大帽子。既然如此,咱们不妨把目标定得宽泛点,希望中国队别考虑输赢,至少让大家看到在12强赛中坚持下去的希望,这样,总可以了吧!

东西南北转三天
不如车展转一圈
一展看齐所有
快不快?



庆祝北京汽车100万辆下线 洪荒钜惠助力齐鲁车展

“用”建行的钱 买自己的车 25大品牌近百款车型专享免利息手续费车展特惠信贷政策



东风标致3008 邀您抢鲜



快

2016齐鲁秋季 汽车展示交易会

时间: 9月8-11日

地点: 济南国际会展中心【合资品牌及自主品牌展区】
济南舜耕国际会展中心【豪华品牌及进口品牌展区】

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报
协办单位: 广汽丰田 山东银座汽车有限公司
承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行: 中国建设银行山东省分行
车展咨询电话: 0531-85196241